

**Cetățenii, chemați la referendum!**

Vrabie... mălai visează!

Primarul Medgidiei vrea rezilierea contractului cu RAJA

Municipiul Medgidia are toate șansele să fie mâncat de faliment. Asta s-ar putea întâmpla dacă planurile primarului Valentin Vrabie de a rupe contractul cu furnizorul serviciilor de apă și canalizare SC RAJA SA se vor concretiza. Deși Vrabie spune că intenția sa este de a oferi locuitorilor prețuri decente pentru cele două servicii, în realitate, rezilierea contractului ar însemna, pentru municipalitate, datorii de zece ori mai mari decât bugetul local. Cu toate acestea, ultimul cuvânt îl vor avea tot locuitorii, care sunt invitați să semneze o petiție pentru ruperea de RAJA. ◆ PAG. 4

Trei edituri au dat-o în bară!
Nu au pus pe bănci manualele de clasa a V-a!

◆ PAG. 5

Constănțeni, stați acasă!
Vine RADET-ul!

◆ PAG. 3

Pentru ocuparea primului loc WTA

Cadou-surpriză pentru Halep

◆ PAG. 8

Programul „Respect“

Ce trebuie să faci dacă vrei tichete de masă gratuite de la Primărie și în 2018

Nevoiașii Constanței care doresc să beneficieze de tichete sociale prin programul

sfârșitul anului 2017, anunță Primăria Constanța. Cum, când și ce acte sunt



„Respect“ și în 2018 trebuie să depună cereri la cluburile de pensionari până la

necesare, citiți în materialul din pagina 8 a cotidianului nostru. ◆ PAG. 8

Jumătăți de măsură

Medicii de familie și Guvernul vorbesc limbi diferite! Protestele continuă!

Deși aleșii fuseseră înștiințați că angajații din Sănătate vor veni să stea de vorbă, cu toată deschiderea, pentru a se ajunge la un consens, luni, după mai bine de trei ore de discuții la Palatul Victoria, medicii de familie nu s-au înțeles cu premierul Mihai Tudose și cu vicepremierul Marcel Ciolacu. „Dezastruos“ este cuvântul de ordine după această întâlnire, drept urmare, protestele vor continua. ◆ PAG. 5

**Recomandări de la specialiști**

Cum ne hrănim bebelușii. Cele mai importante sfaturi despre diversificare!

◆ PAG. 3

În Cupa EHF la handbal masculin

Șanse de calificare în grupe pentru HC Dobrogea Sud

◆ PAG. 7

Minivacanțele de Sărbători

Câte weekend-uri prelungite vor avea românii până la sfârșitul anului?

◆ PAG. 2